
سان در صدور گواهایجاد رویه ی

نظرباینه دراجرای تبصره ماده 186 قانون وضوابط اجرائ آن ابهامات برای هماران وجود دارد لذا جهت رفع ابهامات وایجاد
رویه یسان نات را بشرح ذیل متذکر میردد:

1- کلیه صورتهای مال (ترازنامه و صورتحساب سود و زیان) منظم به نامه درخواست بان یاموسسات مال میبایست
ممهوربه مهر وامضاء بان یاموسسه مال ذیربط باشد.

2- صورتهای مال فوق میبایست حداقل متعلق به آخرین دوره مال (سال قبل ازسال درخواست اعطاء تسهیلات) باشد .

3- باتوجه به متن تبصره ماده 186 قانون وضوابط اجرائ آن ،تطبیق یاعدم تطبیق صورتهای مال واصله ازبان یاموسسه
مال باصورتهای مال ابرازی شرکت مانع صدور گواهینامه حوزه ذیربط نخواهد بود ول حوزه های مالیات ملفند درصورت

عدم تطبیق صورتهای مال واصله با آنچه مودی ابرازنموده مطابق قانون ومقررات مالیات ذیربط اقدام نمایند. ضمنا”ی نسخه
نمونه فرم گواهینامه تبصره ماده 186 قانون مالیاتهای مستقیم جهت یسان شدن آنها ضمیمه میباشد. داریوش ایرانبدی معاون

درآمدهای مالیات گواه موضوع تبصره ماده 186 قانون مالیاتهای مستقیم بان محترم بازگشت بنامه شماره مورخ ضمن
وصول صورتهای مال عملرد سال 13 شرکت گواه میشود که آقای /شرکت اظهارنامه مالیات عملرد سال خود را تسلیم

نموده که بشماره در دفترحوزه مالیات شماره شهرستان ثبت گردیده است . ضمنا مالیاتهای مطالبه شده عملرد لغایت عملرد
خود راپرداخت و بابت عملرد سالهای مشمول مالیات بوده است . و پرونده عملرد سال نامبرده تحت رسیدگ است لذا
اعطای تسهیلات بان به نامبرده بلامانع است . این گواه صرفا بمنظور ارائه به بان صادر گردیده و برای عملرد سال

تاپایان سالجاری معتبرمیباشد.
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